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lodas sus operaciones se realicen eficentemente Suponga que existe otro invarante 12 (més
fuerte que li)masmmmmmmMmﬂm

operaciones se reahkcen mas eficientemente (por ejemplo, podria ekminar repelicones,
ordenar alfabéticamente, etc ). Llamemos Optimizar() a la funcion privada y costosa que
restablece el invariante 12.

a) Escnba su pre y su post condicion.
b) ¢De qué manera modificaria el modulo para valerse de Optimizar() e 12?7 Considere
algortmos, interfaz, etc.
c) Luegodelpuntoanlmor ¢cudl seria la signatura de la funcién de abstraccion?
d) Luegt:ude?b) ¢,COmo quedaria expresada la complejidad de las operaciones en la
signatura
Justifique todas sus respuestas. No es necesario que repita definiciones.

2) (2 ptos.) Para cada uno de los algoritmos de ordenamiento siguientes, completar la
siguiente informacién
e Complejidad temporal en el Peor Caso,
e Complejidad temporal en el Caso promedio
¢ Memoria adicional requerida
e En algunos contextos es util suspender un algoritmo de ordenamiento, agregar nuevos
elementos al arreglo y luego continuarlo. Algunos algoritmos soportan esta nocion sin
modificaciones, otros requieren algun tipo de modificacion para permitirlo y otros son
sencillamente mcnfrpatﬂ:ies con el concepto. Clasifique los siguientes algoritmos en
apto sin modificaciones, apto con modificaciones y no aptos.
En cada uno de los casos se requiere una justificacion (entendiéndose como tal aclaraciones,
consideraciones necesarias, supnsu:iom o explicaciones para que valga lo referido en el
campo correspondiente). Ninguna justificacion deberia tener mas de 3 o 4 renglones. No
dqarnh'lgﬁn item sin responder. Eventualmente poner “?” y justificar. ,
Algoritmos: Selection Sort, nmmmmmm;m
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errores, y como los arreglaria (puede axiomatizar o exphcar los
TAD Persona

generadores L e Ked
Crear_persona: dni x edad -> persona

observadores
= persona x persona -> bool

TAD Regalo es Nat

m - E , E
invitar: conj(personas) x fecha -> fiesta . | x L
lam_lm persona x regalo x fiesta -> fiesta 6ol S | 10




